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1/10 úterý

LOUTKOHRANÍ
15:00 / Městské muzeum
Muzejní kroužek pro děti, tentokrát na téma 
První pokusy s  animací. Vhodný je pro děti 
od 2. do 5. třídy ZŠ, ale mohou se účastnit 
i  starší žáci. Děti si na jednotlivých lekcích 
vytvoří vlastní loutky a seznámí se s principy 
animace. Více informací na www.mmct.cz. 
Lektor: Bc. Anna Rousková, délka: 90 minut, 
cena: 30 Kč.

MATYLDINO POHÁDKOHRANÍ
16:00 / Městská knihovna, oddělení pro děti
Čtení příběhů a hraní her. Akce je vhodná pro 
předškoláky a  děti mladšího školního věku. 
Účastníci obdrží samolepku do pracovního 
sešitu Knížkohraní. Vstupné dobrovolné. 
Program se opakuje také ve středu 2. října.

2/10 středa

Virtuální univerzita třetího věku
BAROKNÍ ARCHITEKTURA V ČECHÁCH
8:30–10:00 / Městská knihovna
Přednášky odborným pohledem sledují ar-
chitekturu, která byla vytvořena v době ba-
roka a kterou můžete sami navštívit během 
svých cest po naší vlasti. Výukový garant: 
doc.  Mgr.  Martin Pavlíček,  Ph.D. Vysoko-
školské zájmové studium pro seniory 1× za 
14 dní (6 přednášek). Cena za semestr 400 Kč. 
Tato první přednáška je zdarma a bez před-
chozího přihlášení.

Virtuální univerzita třetího věku
ČESKÉ DĚJINY A JEJICH SOUVISLOSTI
10:00–11:30 / Městská knihovna
České dějiny běžně chápeme jako „naše“, 
tedy české, Čechů. Avšak tyto naše dějiny 
se trvale odehrávají v mnohačetných a pro-
měňujících se souvislostech národních, 
státních, kulturních, ale i  geografických 
a klimatických. Bez zřetele k nim je nelze po-
chopit. Proto kurz chce v  míře, kterou jeho 
plánovaný třísemestrální rozsah umožňuje, 
na tyto souvislosti upozornit. Je tedy konci-
pován jako zamyšlení nad základními pro-
blémy českého dějinného vývoje a  nikoli 
jako jeho faktografický přehled. Výukový ga-
rant: prof. PhDr. Zdeněk Beneš, CSc. Vysoko-
školské zájmové studium pro seniory 1× za 
14 dní (6 přednášek). Cena za semestr 400 Kč. 
Tato první přednáška je zdarma a bez před-
chozího přihlášení.

HUDEBNÍ BESÍDKA ZUŠ
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci hudebního oboru ZUŠ Česká 
Třebová.

3/10 čtvrtek

DP Podzim 2024
ROBOT RADIUS
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Na planetě Zemi vyhynul život a  ovládají ji 
jen neživé technologie. Zbyl však ještě po-
slední člověk – vědec, který má dokončit sys-
tém transformace člověka fyzického v člově-
ka digitálního. Pochybnosti, které pociťuje, 
jsou možná tím posledním, co jeho mysl váže 
k podstatě lidské existence, které se dobro-
volně vzdává. Ale třeba tomu tak není, třeba 
bude toto rozhodnutí evolučním skokem, 
ze kterého vzejde nové lidstvo. Inscenace 
Robot Radius vzešla z volného dialogu s di-
vadelní hrou Karla Čapka R.U.R. Na scénu 
vstupují v tvůrčí symbióze živí umělci a nej-
modernější technologie. Představitel Robota 
Radim Vizváry s pomocí senzorů umístěných 
na svém těle proměňuje v  reálném čase to, 
co se děje na plátně. Svým pohybem tedy 
manipuluje s obrazem. Interaktivní je i zapo-
jení živé hudby Michala Pavlíčka, kdy snímání 
zvukové linky spouští nebo ovlivňuje dění na 
plátně. Nastává tak vizualizace lidské myš-
lenky vyjádřené pohybem či zvukem.
Projekt vznikl ve spolupráci s Kanceláří gene-
rálního komisaře účasti České republiky na 
Všeobecné světové výstavě EXPO 2020 v Du-
baji. Právě tam se na konci října 2021 před-
stavil Robot Radius návštěvníkům z  celého 
světa. Hrají: R. Vizváry a  M. Pavlíček. Režie: 
Miřenka Čechová. Vstupné: 450 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

4/10 pátek

DENISA VÁŇOVÁ: ČD ČAJ
19:30 / Modrý trpaslík
Vernisáž výstavy.

THOMAS HEPPEL (UK)
20:00 / Modrý trpaslík
Mladý, nadějný britský bluesrockový skla-
datel, zpěvák a kytarista. Kromě toho, že má 
v  Británii vlastní trio, je stálým hostujícím 
členem The Catfish a Brave Rival na delších 
britských turné. Thomas získal opakované 
nominace na Britské bluesové ceny, v  roce 
2024 v kategorii nový umělec, o rok dříve do-
konce nominace tři… Mladý, krásný a šikov-
ný… zpěvák i  kytarista. S  ním jede rytmika 
The Bladderstones čili Johnny Judl na basu 
a Míša Nosek na bicí. 
Jízdné: 250 Kč.

MADAM & K BAND
19:00 / Restaurace Vavřínovy lázně
Zveme vás na koncert kapel Madam (blue-
grass-country) a K band (bluegrass).

5/10 sobota

TŘEBOVSKÝ BLEŠÁK 
A KNIŽNÍ BAZÁREK
8:00–11:00 / bývalá tržnice u Nového náměstí
Nemáte rádi plýtvání? Rádi byste si uděla-
li radost věcmi z  druhé ruky? Pak jsou pro 
vás naše Bleší trhy skvělou příležitostí, jak 
smysluplně nakoupit nebo prodat vše nepo-
třebné. Přihlašování prodejců předem přes 
formulář na https://trebovskyblesak.cz/. Akci 
pořádá městská knihovna.

PODZIMNÍ TRŽIŠTĚ
10:00–16:00 / Staré náměstí
Na trzích zakoupíte rozmanitý sortiment 
potravin, ručních výrobků, dekorací a  další 
zajímavé věci pro radost… Připraven je také 
hudební program:
10:00 – kapela Gladis‘ (působící při ZUŠ Čes-
ká Třebová)
11:00 – děti z místních ZŠ a MŠ
13:30 – kapela Poutníci
15:00 – kapela Peladores
Občerstvení zajištěno! Pořádá Město Česká 
Třebová.
Souběžně s  akcí budou v  přízemí městské-
ho muzea probíhat tvořivé dílničky pro děti 
i dospělé.

DÍLNIČKY V MUZEU
10:00–16:00 / Městské muzeum
Tvořivé dílničky s  podzimní tematikou pro 
děti i dospělé. Vstup na akci volný.
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VYCHÁZKY DO MINULOSTI 
ČESKÉ TŘEBOVÉ S PRŮVODCEM
15:00–16:30
Vycházka s Martinem Šebelou a Janou Voles-
kou Moravskou ulicí. Sraz v 15 hodin u kašny 
na Starém náměstí. Akci pořádá městské mu-
zeum. Účast na akci zdarma.

FINÁLE S KOMORNÍ HUDBOU
19:00 / Kostel sv. Jakuba Většího
Václav Hudeček (Česko) – housle
Pavel Svoboda (Česko) – varhany
Zazní skladby autorů: J. S. Bach, G. F. Händel, 
J. Benda, W. A. Mozart, B. Martinů, Z. Pololá-
ník. Koncert ke 100. výročí narození Vratislava 
Bělského, muzikologa, vysokoškolského pe-
dagoga a rodáka z České Třebové. Vstupné: 
300 Kč, předplatitelé KPH 150 Kč. Předprodej 
vstupenek v Městském muzeu (Klácelova 11) 
a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

6/10 neděle

POHÁDKOVÉ HRANÍ SE SPIRÁLOU
14:00 / u Kozlovské rozhledny
Spolek Spirála Česká Třebová Vás srdeč-
ně zve na naši podzimní akci, tentokrát na 
krásné pohádkové téma. Bude na vás čekat 
tajuplná stezka se stanovišti, s  pohádkový-
mi bytostmi a s překvapením na konci. Start 
bude u  Kozlovské rozhledny, cíl u  Strojvůd-
covské chaty, trasu vám neprozradíme, tu 
si budete muset najít sami. První odvážliv-
ci budou moct vyrazit ve 14 hod., poslední 
pustíme na trasu v 15:30. V cíli bude zajiště-
no drobné občerstvení a něco na zahřátí, ale 
svačinka z  domu v  batůžku určitě nebude 
k  zahození. Tak si s  námi přijďte užít pod-
zimní nedělní odpoledne, budeme se na 
vás moc těšit. Spolek Spirála Česká Třebová. 
Vstupné v cíli: dobrovolné / vítané.

8/10 úterý

Příběhy umění a historie
IMPRESIONISTÉ
18:00 / Městská knihovna
Přednáší Mgr.  et Mgr.  Jitka Kuběnková. 
Vstupné: 40 Kč.

VESELÁ TROJKA PAVLA KRŠKY
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Pavel Krška – Heligonka
Miroslav Hrdlička – Klávesy
Pavel Dvořáček – Akordeon
Dlouholetí kamarádi, kteří celý život hráli 
muziku pro široké vrstvy posluchačů. Doba 
ale rychle plyne, a  tak i  my jsme se dostali 
do důchodového věku a hudbu, kterou nyní 
hrajeme, tvoříme pro všechny, kteří si rádi 
poslechnou lidovou písničku. Naší hlavní ná-
plní je skládání vlastních písní s důrazem na 
text. Vstupné: 150 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

10/10 čtvrtek

15. CESTOVATELSKÝ VEČER
17:30 / DDM Kamarád
Dům dětí a  mládeže Kamarád připravil pro 
veřejnost 15. cestovatelský večer  – Stoc-
kholm, hlavní město Švédska. Milionové 
město na jihu Švédska je mnohými návštěv-
níky označováno jako „Benátky severu“. Pa-
mátkami, historií a přírodou města vás bude 
provádět v průběhu večera Jan Richtr. Vstup-
né 40 Kč. S sebou přezůvky.

Jazz & Blues on the Rails 24/25
ALF CARLSSON/JIŘÍ KOTAČA QUARTET 
(CZ, SK, SWE)
19:00 / Kulturní centrum, malý sál
Alf Carlsson – kytara, Jiří Kotača – trumpeta/
křídlovka, Peter Korman – kontrabas/basky-
tara, Kristián Kuruc – bicí nástroje
Alf Carlsson/Jiří Kotača Quartet je společný 
projekt švédského kytaristy Alfa Carlssona 
a  českého trumpetisty Jiřího Kotači. Tyto 
dva oceňované muzikanty spojilo studium 
v  nizozemském Rotterdamu a  půl roku po 
jejich návratu do rodných zemí i plánovaný 
výlet Alfa do ČR, ze kterého se nakonec sta-
la krátká šňůra a posléze i  regulérní kapela. 
Kvarteto vydalo na jaře tohoto roku své dru-
hé album Our Stories u labelu Animal Music. 
V jejich hudbě se mísí vše, co mají rádi, tedy 
vlivy lyrické skandinávské hudby a  moder-
ního jazzu se špetkou R’n’B, hip hopu, popu 
a  rocku. To vše, podbarveno živou elektro-
nikou, vytváří unikátní zvukovou kombinaci 
této kapely, která klade důraz na zvukovou 
pestrost a silné melodie. Alf Carlsson kompo-
noval hudbu pro Nobelovu cenu míru a Jiří 
Kotača je nominovaným umělcem na Cenu 
Anděl a držitelem ceny Česká jazzová sklizeň 
2020. Kapelnické duo doplnili nejžádanější 
slovenští jazzmani mladé generace  – Peter 
Korman na kontrabas/baskytaru a  Kristián 
Kuruc na bicí nástroje. Samotní kapelnící pa-
tří mezi oceňované hudebníky mladé gene-
race ve svých zemích. Vstupné: 240 Kč.

Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

12/10 sobota

CHARITATIVNÍ BAZÁREK PRO VENDULKU
10:00–17:00 / Caffe Lucerna
Srdečně vás zveme na charitativní bazárek 
pořádaný pod záštitou Nadačního fondu 
Spolu můžeme. Těšit se můžete především 
na dámské, ale i  pánské, dětské oblečení 
a  doplňky, které nám darovali naši podpo-
rovatelé. Věříme, že si vyberete něco, co 
vám udělá radost. Ceny budou symbolické 
a 100 % z každého prodaného kusu bude vě-
nováno rodině čtyřleté Vendulky na pořízení 
většího kočárku, bez kterého se ze zdravot-
ních důvodů neobejde. Budeme rádi, když 
nás přijdete podpořit, těšíme se na vás!

POKÉMON BURZA
10:00–18:00 / Kulturní centrum, malý sál
Burza a  výměna Pokémon karet, turnaje 
a další. Pořádá DDM Kamarád.

BÁRA ZMEKOVÁ (SK)
20:00 / Modrý trpaslík
Skladatelka, pianistka a zpěvačka s nezamě-
nitelným projevem, pohybující se ve svých 
písních s  autorskými českými texty mezi 
jazzem, folkem, klasickou hudbou a jemnou 
elektronikou, která se nebojí experimentu 
a  objevování nových hudebních prostorů. 
Křehkost a naléhavost svých textů odlehčuje 
humorem a nadhledem a klavírní hru střídá 
se syntezátory. Posluchači její koncerty ozna-
čují jako „soul trip” nebo „poezii v  hudbě”, 
ale zaznělo také „ještě nikdy jsem se takhle 
nesjel hudbou”.
Vydala alba „Ještě kousek”, „Lunaves”, živou 
nahrávku „Live at Gong” a nyní koncertuje se 
svou čerstvou hudební novinkou, která vyšla 
u labelu Tranzistor s názvem „Jediný na svě-
tě”. Jízdné: 250 Kč.

13/10 neděle

PYŠNÁ PRINCEZNA
15:00 / Malá scéna
V Půlnočním království žije pyšná princezna 
Krasomila. Když odmítne ruku krále Miro-
slava, ten se za ní vydá do jejího království 
v  přestrojení za zahradníka. Vypěstuje zpí-
vající květinu a  najde si cestu k  srdci pyšné 
princezny. Jejich lásku chce překazit rádce, 
který Půlnoční království ovládá. Miroslav 
a princezna proto uprchnou a na útěku zažijí 
nečekaná dobrodružství. Princezna se nako-
nec dovídá, že její milý není zahradník, ale 
král a nic už nestojí v cestě pravé královské 
svatbě. Délka představení: cca 65 minut. Pro 
děti od 3 let. Pohádka s písničkami na motivy 
Boženy Němcové. Vstupné: 80 Kč.
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Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

TANČÍRNA
17:00–20:00 / Kulturní centrum, malý sál
Program: 1  hodina  – výuka tance „Pražská 
polka“ – manželé Knířovi, 2 hodina – tančír-
na.Nejlépe pro páry. Kapacita omezena. Ob-
čerstvení zajištěno. Vstupné: 100 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

VEČER POEZIE MIROSLAVA VRÁNY
18:00 / Husův sbor
Zveme vás na autorský večer Miroslava 
Vrány, při kterém nám představí své bás-
ně. Některé z  nich dlouho zrály a  čekaly na 
vydání až v  loňském roce v  půvabné sbírce 
„Zlatobílení“ doprovázené jeho vlastními 
ilustracemi. Miroslav Vrána (nar. 1958) žije ve 
Vysokém Mýtě a prošel několika dělnickými 
a technickými profesemi, jeho verše však za-
chycují hlubokou vnitřní duchovní zkušenost 
vyjádřenou často obrazy z přírody. Můžeme 
se těšit i na to, že své autorské čtení dopro-
vodí také několika svými písněmi. Všechny 
přátele poezie srdečně zve za NO Církve 
československé husitské v České Třebové ve 
spolupráci Českou křesťanskou akademií To-
máš Starý a Štěpán Klásek.

14/10 pondělí

TRÉNINK PAMĚTI V PRAXI
9:30 / Komunitní centrum Petrklíč
Řekneme vám, proč procvičovat paměť 
a  jaké jsou možnosti testování kognitivních 
funkcí. Ukážeme vám efektivní možnosti 
procvičení bez drahých pomůcek. Komunit-
ní centrum Petrklíč najdete na adrese Nové 
náměstí 1746, Česká Třebová.

JAN WIENDL, FRANTIŠEK WIENDL: 
OPLOCENÝ ČAS
18:00 / Kulturní centrum, korzo
Kulturní centrum Česká Třebová vás srdeč-
ně zve na autorské čtení a  besedu s  auto-
rem v  rámci cyklu Blanka Kostřicová uvádí. 
Knižní rozhovor syna Jana (*1969) s  otcem 
Františkem (*1923), protifašistickým a  proti-
komunistickým odbojářem, deset let vězně-
ným v uranových lágrech. Jeho vyprávění je 
ilustrací 20. století v českých dějinách. S  Ja-
nem Wiendlem bude číst Bedřich Ducháček. 
Vstup zdarma.

15/10 úterý

SEMINÁŘ O ŽELEZNICI
17:00 / Městské muzeum
Seminář na téma Železnice pod Tatrami. 
Lektor: Pavel Stejskal, cena: 30 Kč. (Seminář 
je streamován a  uložen na YouTube kanále 
Městského muzea Česká Třebová.)

ZAJÍČKOVO TVOŘIVÉ ODPOLEDNE
17:00–18:30 / DDM Kamarád
Děti si vyrobí podzimní věnec na dveře, kte-
rý si poté odnesou domů. S výrobou dětem 
pomůže lektorka Tereza Štusáková. Cena 
100 Kč. S sebou přezůvky. Na akci je nutné se 
přihlásit na www.ddmkamarad.eu. Maximál-
ní kapacita přihlášených dětí je 8.

BESEDA O ŠIKANĚ A NEJEN O NÍ  
S DAVIDEM KRAUSEM A FILIPEM ŠPINKOU
17:00–19:00 / Kulturní centrum, malý sál
Otevřeně probereme zkušenosti, příběhy 
i to, jak můžeme spolu vytvářet lepší a bez-
pečnější prostředí pro všechny. Beseda bude 
plná sdílení a inspirace. Pořádá Spolek Spirá-
la Česká Třebová. Vstupné dobrovolné.

DAVID TĚŠÍNSKÝ
18:00 / Městská knihovna
David Těšínský je známý český fotograf, kte-
rý svojí prací rozbíjí stereotypy a otevírá oči.
Se svým fotoaparátem procestoval přes 
80 zemí, kde zachycoval osudy lidí z  různo-
rodého prostředí a  kultur. Teď, po více než 
10 letech fotografování konfrontačních, bi-
zarních, konfliktních a kontroverzních témat, 
rekapituluje svoje zkušenosti, zážitky a  po-
hledy ve své první knize Jiná krása. Vstupné 
100 Kč. Vstupenky na místě.

Kateřina & Miloš MOTANI
DOBRODRUŽSTVÍ PANAMA
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Pozemským rájem, který objevil Kryštof Ko-
lumbus. Nespočetné výpravy deštnými pra-
lesy ve dne i v noci, spousty barevných žabi-
ček, velcí pavouci, uřvaní vřešťani, překrásný 
podmořský svět Pacifiku, rajské ostrovy Kari-
biku, indiánské kmeny, nádherné kroje i kar-
neval. Vstupné: 130 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

16/10 středa

PŘEHLÍDKA STŘEDNÍCH ŠKOL 
A ZAMĚSTNAVATELŮ
8:30–18:00 / Střední škola technické a  do-
pravní G. Habrmana, Na Skalce
Na přehlídce představí střední školy své 
vzdělávací programy vycházejícím žákům 
a  jejich rodičům, získají zde aktuální infor-
mace o  nabídce oborů vzdělání, přijíma-
cím řízení a  stipendijních programech škol. 
Současně se školami se budou prezentovat 
významní zaměstnavatelé našeho regionu, 
návštěvníci tak dostanou kompletní infor-
mace o provázanosti požadovaných profesí 
na trhu práce a nabídky studia. Pořádá Úřad 
práce ČR.

BAZÁREK A BLEŠÍ TRHY
9:30–18:00 / Rosa rodinné centrum
Srdečně Vás zveme, abyste si na bazárek 
Rosy přišli nakoupit a  dobře se vybavit na 
podzim a zimu. Zároveň v Rose můžete i pro-

dávat. Registrace pro prodávající je možná 
na e-mailu bazarek-rcrosa@seznam.cz, a  to 
do 13. října.

ZAJÍČKOVO HRAVÉ ODPOLEDNE
16:00–17:00 / DDM Kamarád
Akce je vhodná pro děti předškolního věku 
s rodiči. Pro děti bude připravena knihovnička 
s knihami s tematikou podzim a Halloween, 
veselé vzdělávací aktivity a stolní hry.
Cena 50 Kč. S sebou přezůvky. Na akci je nut-
né se přihlásit na www.ddmkamarad.eu. Ma-
ximální kapacita přihlášených dětí je 6.

HUDEBNÍ BESÍDKA ZUŠ
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci hudebního oboru ZUŠ Česká 
Třebová.

17/10 čtvrtek

JAK NA CHYTRÝ TELEFON – ZAČÁTEČNÍCI
8:00–12:00 / DDM Kamarád
Místní skupina ČČK ve spolupráci s  DDM 
Kamarád pořádá Setkání „sátiletých“. Semi-
nář Jak na chytrý telefon I. pro začátečníky 
(nové zájemce). Na akci je nutné se přihlásit 
na www.ddmkamarad.eu. S sebou vlastní te-
lefon nebo tablet a přezůvky.

JAK NA CHYTRÝ TELEFON 
– MÍRNĚ POKROČILÍ A POKROČILÍ
8:00–12:00 / DDM Kamarád
Místní skupina ČČK ve spolupráci s  DDM 
Kamarád pořádá Setkání „sátiletých“. Semi-
nář Jak na chytrý telefon I. (mírně pokročilí, 
pokročilí). Na akci je nutné se přihlásit na 
www.ddmkamarad.eu. S sebou vlastní tele-
fon nebo tablet a přezůvky.

BAZÁREK A BLEŠÍ TRHY
9:30–15:00 / Rosa rodinné centrum
Srdečně Vás zveme, abyste si na bazárek 
Rosy přišli nakoupit a  dobře se vybavit na 
podzim a zimu.
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18/10 pátek

ZNOUZECTNOST
20:00 / Modrý trpaslík
„Znouzectnost je potrhlá možnost, jak 
z toho mála, co v tomhle světě znamenáme, 
udělat jedinečnou a nenapodobitelnou udá-
lost. Znouzectnost je naše maskovaná blbost 
a  tloušťka, je to stavění stojícího na hlavu 
a  ležícího na nohy, zkrátka princip koření. 
Prakticky to znamená, že když už můžeme 
hrát my, tak může každý,“ řekl v  měsíčníku 
Rock & Pop (1990) bubeník souboru Caine. 
Jízdné: 200 Kč.

20/10 neděle

OTEVŘENÁ BOHOSLUŽBA
9:30 / Smetanova 1450
Na otevřených bohoslužbách se zamýšlíme 
nad tématy, která ovlivňují naše životy. Na-
bízíme nejenom odpovědi, ale především 
povzbuzení. V  říjnu bude tématem: „SEX – 
Téma, které zajiskří.“ 
Více na: www.otevrenabohosluzba.cz.

VEŘEJNÁ ŠICÍ DÍLNA: ANDĚL Z NITÍ
9:00–14:00 / Dům s  pečovatelskou službou, 
jídelna
Podzimní setkání zájemců o tvoření. Pomůc-
ky: šicí potřeby, látačky, bavlnky, mulinky, 
nůžky, bílý provázek nebo knot, dřevěné ko-
rálky na hlavičku, tavnou pistoli, látku na an-
díka, krajka… Lektorné dobrovolné. Přihláš-
ky: 739 065 958. Pořádá Klub Červenka, z. s.

22/10 úterý

VÝTVARNÁ SOUTĚŽ „MOTÝLI“
16:00 / Ekocentrum Podorlicko
Ocenění výsledků výtvarné soutěže „Motýli“ 
a  vystavení výtvarných prací. Do výtvarné 
soutěže se zapojili žáci základních škol a Do-
mova pro seniory v České Třebové. Vstupné 
dobrovolné. Pořádá ZO ČSOP Podorlicko.

DENY & CAROL: JIŽNÍ AMERIKA
18:30 / Městská knihovna
8 zemí  – 13 000 km  – 155  dní. Přednáška 
o  našem 5měsíčním putování Jižní Ameri-
kou přes státy  – Kolumbie, Ekvádor, Peru, 
Bolívie, Argentina, Paraguay, Uruguay a Bra-
zílie. Viděly jsme krásné vodopády Iguazu, 
dva divy Světa a  nespočet nádherných vy-
sokohorských lagun. Prošly jsme se mnoha 
historickými centry měst, zastavily na české 
pivo, řízky a hovězí steaky. Pozorovaly jsme 
velryby, plavaly se želvami a  šnorchlova-
ly na krásných opuštěných plážích. Projely 
jsme největší solné pláně, ohřívaly se u gej-
zírů a  okukovaly alpaky kolem nás. Vylezly 
jsme pár hor a dostaly se až do 5 200 m n. m. 
Vstupné: 50 Kč.

PAVEL ŽALMAN LOHONKA 2024: 
CESTA K FOLKOVÝM KOŘENŮM
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Nezaměnitelný zvuk a poutavé texty legen-
dy české folkové scény Pavla Žalmana Lo-

honky. Kapela Žalman & spol. s  jistotou při-
nese hudební zážitek plný nostalgie a emocí. 
Vstupné: 460 Kč a 400 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

24/10 čtvrtek

MARIAN JELÍNEK – MENTÁLNÍ KOUČINK
18:00 / Kulturní centrum, velký sál
Pro rodiče sportujících dětí a  trenéry spor-
tovních klubů. PhDr. Marian Jelínek, Ph.D., je 
hokejový trenér, kouč, manažer a autor řady 
knih. Již více než 35 let se zabývá sportovní 
psychologií a mentálním koučinkem. Bývalý 
dlouholetý kouč Jaromíra Jágra. Akci pořádá 
TJ Lokomotiva Česká Třebová a Lokomotiva 
hockey. Vstupné: 350 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

26/10 sobota

BENEFIČNÍ PRASEČÁK TOUR 2024
20:00 / Modrý trpaslík
Koncert. Jízdné: 200 Kč.
Vystoupí:
KANDAR (grind/Brno)
ČLOVĚK V PLÍSNI (grind crust /Trutnov)
MIKEXWAZOWSKI (power violence / Mladá 
Boleslav)
BLITZKRIEG BOYZ (panzer punk / Trutnov)
LOCURA (grind violence)

27/10 neděle

Spolek divadelních ochotníků Šlegl Němčice
O NEPODAŘENÉM ČERTOVI 
A NEZBEDNÉM ANDĚLOVI
15:00 / Malá scéna
Do provinčního Českého pekla přijede na in-
spekci Dr. Rarach Drkolná, k překvapení ne-
jen Lucipera, ale všech českých čertů najde 
závažná pochybení. Nejvíce ji rozlítí mladý, 
pravda, trochu nepovedený čert Albín. Jak 
i jeho jméno napovídá, do pekla příliš neza-
padá, navíc ještě nechytil jediného hříšníka. 
Napsal: Zdeněk Kozák. Režie a úprava: Marti-
na Pavlišová. Vstupné: 80 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

28/10 pondělí

PODZIMNÍ SWAP 
ANEB NENAKUPUJ, VYMĚŇUJ!
9:30–17:00 / Rosa rodinné centrum
Udělejte si osvěžující vítr v  šatníku nebo 
přijďte povyměňovat to, co jste nestihli pro-
dat na bazárku. Oblečení, boty či věci do do-
mácnosti noste ve skvělém stavu, vyprané 

a  v  přiměřeném množství. Myslete prosím 
na to, že kvalita je v tomto případě důležitější 
než kvantita. Zároveň si můžete zdarma od-
nést, co vám padne do oka. Vstupné 50 Kč. 
Po dobu konání akce je tu i herna pro vaše 
ratolesti.

SOKOLSKÝ BĚH REPUBLIKY 
V ČESKÉ TŘEBOVÉ
12:00–15:15 / Staré náměstí a okolí
Organizátoři připravili atraktivní trasy se 
startem na Starém náměstí. Hlavní závod 
pro dospělé na 7 km začne společným star-
tem ve 14 hodin a zavede běžce do krásného 
okolí směrem k  obci Rybník. Další 3 trasy  – 
nejkratší pro děti od 4 do 10  let přímo na 
Starém náměstí a také 2 rodinné trasy na 400 
a 700 metrů, které zavedou běžce ke kostelu 
Sv. Jakuba a řece Třebovce. Další info k akci 
najdete na www.behrepubliky.cz.

29/10 úterý

SEMINÁŘ PRO PAMĚTNÍKY 
STARÉ ČESKÉ TŘEBOVÉ
17:00 / Městské muzeum
Seminář na téma Benátky. Lektor: Martin Še-
bela, cena: 30 Kč.
(Seminář je streamován a uložen na YouTube 
kanále Městského muzea Česká Třebová.)

30/10 středa

KNIŽNÍ KLUBÍČKO
10:00–11:00 / Městská knihovna, oddělení 
pro děti
Knižní klubíčko je tu pro rodiče, které zajímá, 
co číst dětem od narození až do věku 4  let. 
Kromě tipů na leporela a knížky nechybí ná-
pady na hry a  říkanky. Je to také místo pro 
seznámení se s novými lidmi. Vstupné dob-
rovolné. Program se opakuje také ve čtvrtek 
31. října.

FRANCOUZSKÁ POLYNÉSIE
18:00 / ZŠ Nádražní, třída 9. B (přízemí)
Zveme Vás na druhou besedu s českotřebov-
ským mořeplavcem Lukášem Šulcem, který 
nám tentokrát představí svou úchvatnou 
plavbu po Francouzské Polynésii. Přijďte si 
poslechnout příběhy z  dalekých ostrovů, 
plné zážitků, krásných fotek a  zajímavých 
informací o  tamní kultuře a  přírodě. Dozví-
te se také praktické tipy pro ty, kteří by se 
chtěli vydat na podobnou cestu. Těšíme se 
na vaši účast a společné setkání plné inspi-
race! Spolek Spirála Česká Třebová. Vstupné 
dobrovolné.

31/10 čtvrtek

LEGIONÁŘI A VZNIK ČESKOSLOVENSKA
17:00 / Městské muzeum
Přednášku o roli legionářů při vzniku samo-
statného Československa promluví Petr Tolar 
z  Československé obce legionářské. Cena: 
30 Kč. (Přednáška bude streamována a  ulo-

http://www.otevrenabohosluzba.cz


KINO SVĚT
5/10 sobota

MŮJ KAMARÁD TUČŇÁK (BRAZÍLIE, USA) 2D
17:00
Mládeži přístupno, rodinný, dobrodruž-
ný, drama, český dabing, 99 min. Vstupné: 
130 Kč.

7/10 pondělí

VLNY (ČESKO, SLOVENSKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12 let, drama, historic-
ký, 131 min. Vstupné: 140 Kč.

9/10 středa

AMERIKÁNKA (ČESKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12 let, drama, fantasy, 
110 min. Vstupné: 140 Kč.

11/10 pátek

BIO SENIOR
TROŠKA KRÁSNÝCH STŘÍPKŮ (ČESKO) 2D
17:00
Mládeži přístupno, dokument, 74 min. Vstup-
né: 70 Kč.

12/10 sobota

ROZZUM V DIVOČINĚ (USA) 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, dobrodruž-
ný, český dabing, 101 min. Vstupné: 150 Kč, 
děti do 15 let 130 Kč.

16/10 středa

JOKER: FOLIE À DEUX (USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 15  let, krimi, drama, 
hudební, český dabing, 138 min. Vstupné: 
130 Kč.

19/10 sobota

TRANSFORMERS JEDNA (USA) 3D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, akční, český 
dabing, 104 min. Vstupné: 160 Kč, děti do 
15 let 140 Kč. Nutné zakoupit na místě brýle 
za 20 Kč, které jsou dále použitelné na další 
3D filmy.

21/10 pondělí

VÝJIMEČNÝ STAV (ČESKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno, komedie, 111 min. Vstup-
né: 150 Kč.

23/10 středa

JAVARI (ČESKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno, dokument, 53 min. Vstup-
né: 100 Kč.

28/10 pondělí

POKLAD (ČESKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno, komedie, dobrodružný, 
100 min. Vstupné: 150 Kč.

30/10 středa

VENOM: POSLEDNÍ TANEC (USA) 3D
19:00
Mládeži přístupno od 12  let, akční, dobro-
družný, sci-fi, český dabing, 93 min. Vstup-
né: 150 Kč. Nutné zakoupit na místě brýle za 
20 Kč, které jsou dále použitelné na další 3D 
filmy.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.
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VÝSTAVY
DOPRAVNÍ KŘIŽOVATKY
Městské muzeum
Stálé expozice muzea. Otevřeno denně 
mimo pondělí 8–18 hodin. V pondělí 28. říj-
na zavřeno.

20/9–10/11

TÓNY BAREV – BARVY TÓNŮ
Akademický malíř František V. Bělský
(1884–1968)
Městské muzeum
Výstava pořádaná při příležitosti 140. výro-
čí narození Františka Bělského, který velkou 
část života prožil v České Třebové. Pro školy 
je možné objednat doprovodný program.

2–27/10

STOLETÍ STANISLAVA VÍŠI
Kulturní centrum
Výstava tvorby Stanislava Víši. Vernisáž vý-
stavy 1. 10. 2024 v 17:00 hodin. Výstava bude 
přístupná pouze při konání kulturních akcí 
a kina. Vstupné zdarma.

4/10–1/12

Hanka Soviš
OBRAZY S PŘÍBĚHEM
Malá scéna
Vernisáž 3.  10.  2024 v  17:00  hodin. Zahraje 
skupina PH+. Otevřeno dle otevírací doby 
kavárny.

9–27/10

Anežka a Miroslav Kovalovi
DVOJHLAS
Galerie kulturního centra
Kresba, grafika, fotografie. Vernisáž výstavy 
8.  10.  2024 v  17:00  hodin. Otevřeno denně 
9:00–12:00 a  14:00–17:00  hodin. Vstupné 
dobrovolné.

11–13/10

21. VÝSTAVA HUB
Ekocentrum Podorlicko
Výstava hub v Ekocentru Podorlicko přinese 
ukázky plodnic živých hub, odborný výklad, 
mykologickou poradnu, kvíz pro školy. Sou-
částí výstavy budou fotografie hub mykolo-
ga Martina Mičky.
Pátek 11. 10. otevřeno od 8:00 do 18:00
Sobota 12. 10. otevřeno od 9:00 do 17:00
Neděle 13. 10. otevřeno od 9:00 do 14:00
Akce pro veřejnost a školy. Vstupné: dospělí 
40 Kč, děti 20 Kč. Pořádá ZO ČSOP Podorlic-
ko.

12/10–31/12

Pavla Klimešová
ŽENY
Městská knihovna
Vernisáž výstavy se uskuteční v pátek 11. říj-
na od 18 hodin. Úvodní slovo pronese Stani-
slav Vosyka. Hudební doprovod Milada Ham-
plová a Anna Klimešová. Drobné občerstvení 
zajištěno.

žena na youtube kanále Městského muzea 
Česká Třebová.)

VÍCEDENNÍ AKCE
14/10–10/11

Projdi se Javorkou s tajenkou
STEZKA PODZIMNÍM LESEM
Park Javorka
Hrací karty ke stažení na webu nebo k  vy-
zvednutí v kanceláři DDM od 7. 10. 2024.
Pokud půjdete stezku „Projdi se Javorkou 
s  tajenkou“ plnit poprvé, nezapomeňte 
se nahlásit do soukromé zprávy Facebook 
profilu Dům dětí a mládeže Kamarád, nebo 
v  kanceláři DDM, zapíšete se tím na listinu 
účastníků pro pozdější rozdávání odměn za 
splněné stezky.


